ชื่อบทความ
ชื่อเต็มของผู้แต่งที่หนึ่ง1 และ ชื่อเต็มของผู้แต่งที่สอง2- อักษร Cordia New ตัวหนา เอียง ขนาด  22 จุด (ไม่ต้องใส่คำนำหน้าชื่อ)
1ที่อยู่ของผู้แต่ง 1 - อักษร Cordia New ตัวเอียง ขนาด 18 จุด

2ที่อยู่ของผู้แต่ง 2 – 
*ที่อยู่อีเมล์ผู้แต่งที่หนึ่ง1,ที่อยู่อีเมล์ผู้แต่งที่สอง2
บทคัดย่อ

ต่อไปนี้คือรูปแบบโครงร่างในการเขียนบทความวารสารวิจัยพลังงานโปรดปฏิบัติตามข้อกำหนดนี้อย่างเคร่งครัด ซึ่งจะช่วยให้การตีพิมพ์เป็นไปอย่างรวดเร็วยิ่งขึ้น และเอกสารทั้งหมด พิมพ์ด้วยตัวอักษร Cordia New ตามขนาดที่ระบุไว้ในแต่ละส่วน
คำสืบค้น
สามารถใส่คำสำหรับสืบค้น โดยใช้เครื่องหมายจุลภาคในการแบ่งคั่น  – ใช้อักษร Cordia New ขนาด 14 จุด
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ABSTRACT 
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1. บทนำ 

ทางวารสารขอให้ผู้แต่งใช้แม่แบบวารสารนี้เป็นตัวอย่างในการสร้างบทความ  วิธีการที่ง่ายที่สุดคือการดาวน์โหลดแม่แบบวารสารนี้ไปใช้ โดยการแทนที่เนื้อหาของบทความในส่วนต่างๆลงไปด้วยบทความของผู้แต่งเอง 
2. ขนาดของหน้ากระดาษ
กำหนดให้ใช้หน้ากระดาษทุกๆหน้า ขนาด A4 (21 x 29.7 ซม.) โดยเว้นระยะห่างของขอบกระดาษ ด้านบนและล่าง 2 ซ.ม. ด้านซ้ายและขวาของหน้ากระดาษเอาไว้ 2.5 ซม. 
3. รูปแบบตัวหนังสือที่กำหนด
เนื้อหาส่วนนี้ประกอบด้วยรายละเอียดในการพิมพ์ต้นฉบับ โดยปรับให้เข้ากับรูปแบบการเขียนวารสารวิจัยพลังงาน โปรดใช้ตัวอักษร Cordia New แบบธรรมดา ขนาด 14 จุดในการพิมพ์เอกสารทั้งหมด
3.1 ชื่อบทความ และ ชื่อผู้แต่ง
ชื่อบทความ ให้ใช้อักษรแบบตัวหนา ขนาด 28 จุด, ชื่อเต็มของผู้แต่ง เขียนด้วยอักษรแบบตัวหนา ขนาด 22 จุด ส่วนข้อมูลสำหรับติดต่อ เช่นที่อยู่ อีเมล์นั้น ใช้อักษรแบบธรรมดา ขนาด 18 จุด    ในกรณีที่มีข้อมูลสำหรับติดต่อตั้งแต่ 2 ที่อยู่ขึ้นไป ให้เขียนแยกบรรทัดขึ้นบรรทัดใหม่
3.2 Copyright Notice

ลิขสิทธิ์ในบทความที่ได้ตีพิมพ์ลงในวารสารนี้ยังคงเป็นของผู้เขียน โดยให้สิทธิ์ในการตีพิมพ์ครั้งแรกกับวารสาร เนื่องจากบทความจะปรากฏอยู่ในวารสารสาธารณะ จึงสามารถถูกนำไปใช้ได้อย่างอิสระ โดยจะมีการอ้างอิงให้อย่างเหมาะสม ในการนำไปใช้เกี่ยวกับการศึกษาและงานไม่หวังแสวงหาผลกำไรอื่นๆ แบบฟอร์มลิขสิทธิ์สามารถดาวน์โหลดได้โดยตัวผู้เขียนเองและต้องแฟกซ์ไปถึงวารสารวิจัยพลังงานก่อนจะมีการกำหนดการตีพิมพ์ต้นฉบับ
3.3  หน้าอื่นๆ
ในหน้าอื่นๆนั้น เว้นระยะห่างที่ด้านบนและด้านล่างขนาด 2  ซม. ด้านซ้ายและด้านขวาขนาด 2.5 ซม. และเขียนในรูปแบบหนึ่งคอลัมน์ จำนวนไม่เกิน 15 หน้า(รวมหน้าบทคัดย่อภาษาไทย/ภาษาอังกฤษ)
3.4   การกำหนดหมายเลขหน้า / หัวกระดาษ-ท้ายกระดาษ
ห้ามไม่ให้ใส่หัวกระดาษ, ท้ายกระดาษ, หรือใส่หมายเลขหน้า  เนื่องจากทั้งหัวกระดาษ, ท้ายกระดาษ และหมายเลขหน้านั้น จะแตกต่างกันไปจากหน้าเริ่มต้น และความเป็นหน้าคู่ หรือหน้าคี่  ซึ่งทั้งหมดนี้จะถูกแก้ไขให้เมื่อถูกรวมรวมสำหรับตีพิมพ์
3.5  สมการ และเครื่องหมายทางคณิตศาสตร์

อนุญาตให้ใช้เครื่องมือช่วยเหลือต่างๆสำหรับการพิมพ์สมการและเครื่องหมายทางคณิตศาสตร์ โดยให้ใช้อักษร Cordia New แบบธรรมดา สัญลักษณ์และเงื่อนไขสั้นๆสามารถวางไว้ในบรรทัดเดียวกับเนื้อหาในบทความได้ ยกตัวอย่างเช่น 
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  สำหรับสมการหรือเงื่อนไขทางคณิตศาสตร์ที่มีความซับซ้อน ควรจะพิมพ์ในบรรทัดใหม่ และกำหนดให้อยู่กลางหน้ากระดาษ เช่น
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ทุกๆสมการควรจะกำหนดตัวเลขลำดับให้ชัดเจน โดยวางไว้ทางขวามือ  ซึ่งสมการเหล่านั้นควรได้รับการอ้างถึง เช่นเดียวกันกับในกรณีของรูปภาพและตาราง ยกตัวอย่างเช่น สมการ (1)  และสำหรับสมการที่มีหลายส่วน  แทนที่จะใช้การลำดับเลขด้วย สมการ 1(ก). และ สมการ 1(ข) ให้แทนด้วย สมการ (1) และ สมการ (2). 
4. รูปภาพ
รูปภาพนั้น ให้วางเอาไว้ใกล้กับเนื้อหาที่อ้างถึงให้มากที่สุด (ดูรูปที่ 1) โดยรูปภาพนั้น ให้วางเอาไว้ในกรอบ สีดำ 15% และเว้นระยะทางจากกรอบทุกด้านเอาไว้ 2 มม. สำหรับช่องคำอธิบายนั้น สีดำ 15% และใส่คำอธิบายสั้นๆได้ใจความเอาไว้ที่ตอนท้ายของช่องคำอธิบาย
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5. ตาราง

ตารางนั้น ให้วางเอาไว้ใกล้กับเนื้อหาที่อ้างถึงให้มากที่สุด (ดูตารางที่1) โดยหัวข้อตารางให้ใส่ไว้ด้านบนของตาราง
ตารางที่1 อธิบายด้วยข้อความสั้นๆโดยใช้อักษรขนาด 14 จุด  
	หัวข้อ
	XXXX
	XXXX

	
	
	

	
	
	


ในตารางและภาพนั้น ให้ใช้อักษร Cordia New แบบธรรมดา ขนาด 14 จุด  การลำดับหมายเลขของรูปภาพและตารางนั้นให้ลำดับไปตามลำดับอย่างต่อเนื่อง  เช่น รูปที่ 1, รูปที่ 2, ตารางที่ 1., ตารางที่ 2., ฯลฯ เป็นการลำดับที่ใช้กับตารางหรือรูปเดี่ยว และใช้การลำดับ รูปที่ 1(ก)., รูปที่ 1(ข)., ฯลฯ  for สำหรับตารางหรือรูปที่มีหลายส่วนประกอบกัน 
6. หัวข้อของเนื้อหา

หัวข้อของเนื้อหาแต่ละส่วนให้พิมพ์ด้วยตัวอักษร Cordia New ขนาด 22จุด ตัวหนา ชิดด้านซ้าย หัวข้อหลักและหัวข้อย่อยในลำดับถัดไปให้ตัวอักษรขนาด 18จุด และกำหนดด้วยตัวเลข โดยชิดซ้ายในรูปแบบเดียวกัน  การกำหนดลำดับเลขในข้อหลักให้ใช้ตัวเลขโรมัน สำหรับหัวข้อย่อยให้ใช้ตัวเลขอารบิค ตัวอย่างเช่น หัวข้อหลัก III และหัวข้อย่อย 3.1 และให้ใช้การเคาะเว้นวรรคด้วยตัวอักษรขนาด 10จุด ทางด้านล่างก่อนขึ้นหัวข้อใหม่
6.1
หัวข้อย่อย
 หัวข้อย่อย ใช้อักษร Cordia New ตัวหนา ขนาด 18จุด 

6.1.1 หัวข้อย่อย-ย่อย 
 หัวข้อย่อย ใช้อักษร Cordia New ตัวหนา ขนาด 18จุด
บรรณานุกรม
ทุกรายการบรรณานุกรมต้องเป็นไปตามลำดับก่อน-หลัง (in order of appearance) ในเนื้อหา และ ทุกรายการต้องปรากฏในเนื้อหา (in-text citations) ใช้รูปแบบ IEEE เช่น [1] หรือ [2, 3] หรือ [4-6] เป็นต้น โดยสามารถเข้าไปดูรูปแบบได้ที่  : http://www.ieee.org/portal/cms_docs/pubs/transactions/auinfo03.pdf 
สำหรับรายการภาษาไทย ให้ระบุชื่อผู้แต่งเป็นภาษาไทยโดยไม่ต้องใช้ตัวอักษรย่ออย่างในภาษาอังกฤษ
For book
[1] J. K. Author, “Title of chapter in the book,” in Title of His Published Book, xth ed. City of Publisher, Country if not USA: Abbrev. of Publisher, year, ch. x, sec. x, pp. xxx–xxx.

For periodicals and journals

[2] J. K. Author, “Name of paper,” Abbrev. Title of Periodical, vol. x, no. x, pp. xxx-xxx, Abbrev. Month, year.

For reports

[3] J. K. Author, “Title of report,” Abbrev. Name of Co., City of Co., Abbrev. State, Rep. xxx, year.

For conference articles

[4] J. K. Author, “Title of paper,” in Unabbreviated Name of Conf., City of Conf., Abbrev. State (if given), year, pp. xxx-xxx.

For theses and dissertations

[5] J. K. Author, “Title of thesis,” M.S. thesis, Abbrev. Dept., Abbrev. Univ., City of Univ., Abbrev. State, year.

For online sources

J. K. Author. (year). Title (edition) [Type of medium]. Available http:
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รูปที่ 1 อธิบายด้วยข้อความสั้นๆโดยใช้อักษรขนาด 14 จุด


























_1382868089.unknown

_1382868090.unknown

